



## **В Брянской области возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия с участием сотрудника органов уголовно-исполнительной системы**

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого был причинен тяжкий вред здоровью человека (ч. 1 ст. 264 УК РФ).

Следствием установлено, что 11 сентября 2010 года около 7 часов утра в районе улицы Рославльской автомобиль марки ВАЗ – 2110 под управлением оперативного дежурного Управления Федеральной службы исполнения наказания Министерства юстиции Российской Федерации по Брянской области, двигаясь по автодороге Брянск-Смоленск в направлении города Брянска, допустил наезд на группу людей, находившихся на остановке общественного транспорта.

В результате дорожно-транспортного происшествия две женщины с телесными повреждениями различной степени тяжести были доставлены в Брянскую городскую больницу № 1.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/725173>